

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Заступник директора Департаменту  
– начальник управління торгівлі та  
побуту Департаменту  
промисловості та розвитку  
підприємництва виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації), співголова комісії

  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 року

### ПРОТОКОЛ № 80

засідання Комісії з питань розміщення тимчасових споруд  
торгівельного, побутового, соціально-культурного  
чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності,  
засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі, майданчиків  
для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства  
(м. Київ, 01.10.2018)

Усього членів Комісії: 10 осіб.

Присутні члени Комісії: Пікалов Д. О., Горбач О. О., Андреев А. С.,  
Андрущенко А. В., Бондар А. М., Бусасев О. В., Сеітаблаєв Е. Р., Панчій Т. М.,  
Попов Д. В., Терещенко Ю. А.

1. Затвердження порядку денного.

ВИРШИЛИ: Затвердити порядок денний цього засідання.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

**2. Розгляд питань про порушення суб'єктами господарювання умов договору пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою.**

2.1. Розгляд звернення КП «Київблагоустрій» про дострокове припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою та паспорту прив'язки № 00142-СЛ.10886.187 ТОВ «ВІВА» на вул. Вацлава Гавела, 9 у зв'язку з недотриманням функціонального призначення.

СЛУХАЛИ: представників КП «Київблагоустрій», які поінформували, що інспекторами з благоустрою зафіксовано продаж алкогольних виробів у тимчасовій споруді ТОВ «ВІВА» на вул. Вацлава Гавела, 9. Також, представники КП «Київблагоустрій» надали відео фіксацію продажу алкогольних виробів у тимчасовій споруді.

**ВИРІШИЛИ:** Доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати паспорт прив'язки ТС № № 00142-СЛ.10886.187 та достроково припинити дію договору № 00142-СЛ.10886.187 щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою з ТОВ «ВІВА» на вул. Вацлава Гавела, 9 у зв'язку із недотримання суб'єктом господарювання вимог паспорту прив'язки.

Голосування: за – 6 голосів. Утримався – 2.

Рішення прийнято.

2.2. Розгляд звернення КП «Київблагоустрій» про дострокове припинення дії договору пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою з ФОП Рябоконт Ю.М. за заявою № 3651 на вул. Хрещатик рiг з вул. Архітектора Городецького, 1 у зв'язку з невідповідність розміщення ТС ортофотоплану.

**СЛУХАЛИ:** представників КП «Київблагоустрій», які поінформували, що інспекторами з благоустрою зафіксовано розміщення тимчасової споруди ФОП Рябоконт Ю.М. на вул. Хрещатик рiг з вул. Архітектора Городецького, 1 не за місцем прив'язки, зазначеному на ортофотоплані. Представники Департаменту містобудування та архітектури поінформували що на сьогодні об'єкт фактично розміщено у 20 метровій зоні заборони на розміщення ТС від входів/виходів з підземних пішохідних переходів.

Представник ФОП Рябоконт Ю.М. підтвердив що тимчасова споруда фактично розміщується у 20 метровій зоні заборони на розміщення ТС від входів/виходів з підземних пішохідних переходів, зазначив що ТС була переміщена в зону заборони наприкінці 2013 – початку 2014 років на вимогу представників Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації. Підтверджуючих документів щодо вимоги Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації на перенесення ТС представник ФОП Рябоконт Ю.М. не надав.

Представники Департаменту містобудування та архітектури поінформували членів Комісії про те, що протягом 2015-2018 років ФОП Рябоконт Ю.М. не звертався до Комісії щодо зміни місця прив'язки наведеної ТС.

**ВИРІШИЛИ:** Доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати інформаційний талон достроково припинити дію договору № 03651-18/10 щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою ФОП Рябоконт Ю.М. на вул. Хрещатик рiг з вул. Архітектора Городецького, 1 у зв'язку із недотримання суб'єктом господарювання вимог паспорту прив'язки.

Голосування: за – 7 голосів. Утримався – 2. Проти – 1.

Рішення прийнято.

2.3. Розгляд звернення КП «Київблагоустрій» про дострокове припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою за заявою № 3404 з ФОП Горохівський О.Ф. у зв'язку з недотриманням функціонального призначення та перевищенням площі ТС.

**СЛУХАЛИ:** представників КП «Київблагоустрій», які поінформували, що інспекторами з благоустрою зафіксовано продаж алкогольних виробів у тимчасовій споруді ФОП Горохівського О.Ф. на вул. Теодора Драйзера, 1.



Також, представники КП «Київблагоустрій» надали відео фіксацію продажу алкогольних виробів у тимчасовій споруді.

**ВИРІШИЛИ:** Доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати інформаційний талон та достроково припинити дію договору № 03404-18/10 щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою з ФОП Горохівським О.Ф. на вул. Теодора Драйзера, 1.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

2.4. Розгляд звернення КП «Київблагоустрій» про дострокове припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою за заявою № 4475 з ФОП Потапенко О.М. у зв'язку з недотриманням функціонального призначення.

**СЛУХАЛИ:** представників КП «Київблагоустрій», які поінформували, що інспекторами з благоустрою зафіксовано продаж алкогольних виробів у тимчасовій споруді ФОП Потапенко О.М. на бульв. Ярослава Гашека, 9. Також, представники КП «Київблагоустрій» надали відео фіксацію продажу алкогольних виробів у тимчасовій споруді.

Перший заступник директора Департаменту міського благоустрою Т. Панчій поінформував про те, що мешканці прилеглого будинку звертались до Департаменту міського благоустрою під час особистого прийому громадян щодо порушень у функціонуванні тимчасової споруди ФОП Потапенко О.М. на бульв. Ярослава Гашека, 9.

**ВИРІШИЛИ:** Доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати інформаційний талон та достроково припинити дію договору № 04475-18/10 щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою з ФОП Потапенком О.М. на бульв. Ярослава Гашека, 9.

Голосування: за – 9 голосів. Утримався – 1.

Рішення прийнято.

### **3. Про розгляд питань перенесення ТС на нові місця розміщення.**

3.1. Розгляд звернення Департаменту транспортної інфраструктури від 21.09.2018 № 053-8116 щодо перенесення тимчасових споруд з вул. Терещенківської (на ділянці від вул. Льва Толстого до бульв. Тараса Шевченка) у зв'язку із виконанням ремонтних робіт тротуарної частини вулиці.

**ВИРІШИЛИ:** ТОВ «Український квас» протягом 10 робочих днів надати до Департаменту містобудування та архітектури узгоджені з районною в місті Києві державною адміністрацією та Департаментом міського благоустрою схеми перенесення ТС (заяви №№ 1047, 1053, 1087, 1106) та забезпечити їх фізичне перенесення на нові місця розміщення.

У разі ненадання ТОВ «Український квас» протягом 10 робочих днів до Департаменту містобудування та архітектури узгоджених з районною в місті Києві державною адміністрацією та Департаментом міського благоустрою схем перенесення ТС (заяви №№ 1047, 1053, 1087, 1106), але їх фізичного перенесення з вул. Терещенківської в місце тимчасової зберігання протягом

встановленого строку, термін розробки та узгодження схем перечення відповідних ТС подовжується.

У разі не здійснення протягом 10 робочих днів перенесення відповідних тимчасових споруд ТОВ «Український квас» з вул. Терещенківської в місце тимчасової зберігання доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати інформаційні талони та достроково припинити дію договорів щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою №№ 01047-18/10, 01053-18/10, 01087-18/10, 01106-18/10, а Департаменту міського благоустрою вжити заходів щодо їх демонтажу.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

3.2. Розгляд звернення Деснянської РДА щодо перенесення ТС Садового В.В. (дорого вір ПУ № 00325) з вул. Шолом-Алейхема, 10-а у зв'язку із проведенням робіт з благоустрою (озеленення) прилеглої до будинку території.

ВИРІШИЛИ: перенести розгляд звернення Деснянської РДА на одне з найближчих засідань Комісії.

Деснянській РДА надати на розгляд Комісії проект або схему благоустрою (озеленення) відповідної території.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

3.3. Розгляд звернення ФОП Знаєнко В. Т. про перенесення ТС № 10729 з вул. Чорнобильської, 24-26 на альтернативне місце у зв'язку з вимогою КП УЗН Святошинського району міста Києва (влаштування скверу).

ВИРІШИЛИ: погодити перенесення ТС ФОП Знаєнко В. Т. (заява № 10729) з вул. Чорнобильської, 24-26 на альтернативне місце.

Власнику тимчасової споруди протягом 10 днів надати до Департаменту містобудування та архітектури пропозиції щодо альтернативних місць перенесення ТС.

Департаменту містобудування та архітектури направити отримані пропозиції щодо перенесення ТС до Департаменту міського благоустрою та районної в місті Києві державної адміністрації.

В разі відсутності інформації про погодження чи не погодження схем перенесення Департаментом міського благоустрою протягом 5 днів з дня отримання схеми, доручити районній в місті Києві державній адміністрації надати до Департаменту містобудування та архітектури погоджену схему перенесення ТС.

Власнику тимчасових споруд забезпечити перенесення ТС у відповідності до погодженої схеми переносу протягом 10 днів та надати до Департаменту містобудування та архітектури фотофіксацію старого та нового місця розміщення ТС.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

#### 4. Різне

4.1. Розгляд питання щодо розміщення та функціонування тимчасових споруд з продажу друкованих засобів масової інформації у м. Києві.

СЛУХАЛИ: Горбача О.О., який поінформував що до Департаменту містобудування та архітектури надходять численні звернення щодо функціонування та розвитку в м. Києві місць продажу друкованих засобів масової інформації.

ВИРІШИЛИ: створити робочу групу з представників Асоціації розповсюджувачів преси України, ТДВ «Агентства Союздрук», членів Комісії для напрацювання пропозицій щодо вирішення проблемних питань функціонування та розвитку в м. Києві місць продажу друкованих засобів масової інформації.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

Секретар комісії



О. Горбач